

足协支持郝伟赴恒大

兼任预备队主帅一线队教练

率中国女足进入世界杯8强的主帅郝伟,本周将成为广州恒大淘宝足球俱乐部预备队教练。记者从中国足协获悉,目前中国足协、广州恒大淘宝足球俱乐部和郝伟三方正在就此事进行手续处理。

2 精通葡语方便与教练组沟通

广州恒大淘宝预备队在最近一段时间帅位一直空缺,在卡纳瓦罗被解职后,原预备队主帅德罗索也随意大利团队离开了广州。预备队的日常训练比赛仅由助理教练庞利和门将教练陈刚维持。斯科拉里在上任之后推荐了一名体能教练鲁迪,后者同时兼任预备队和一线队的体能教练。在此情况下,广州恒大淘宝急于寻找一名预备队的主教练,而郝伟在女足世界杯的带队成绩让他成为俱乐部的选择。

同时郝伟还将成为恒大淘宝一线队的中方教练,郝伟是当初和李铁一起前往巴西留学的健力宝队成员之一,随后还曾效力过长沙金德、陕西国力、北京国安和山东鲁能等俱乐部。巴西的留学经历让郝伟能够说熟练的葡萄牙语,这让他和如今的巴西教练组之间不存在沟通障碍。

记者从中国足协方面了解到,郝伟本人周一在广州与恒大淘宝足球俱乐部进行了协商,双方取得了加盟的共识,周二郝伟赶回北京和中国足协方面进行了商讨,郝伟目前还没有辞去中国女足主帅的职务,所以他和中国足协商讨的同时还需要办理辞职手续。中国足协在国字号教练辞职问题上还需要总局方面批准,所以这也是郝伟加盟广州恒大淘宝俱乐部一事要视情况才能确定的原因。不过这也只是时间问题,中国足协对郝伟在斯科拉里身边学习的想法持支持态度。此前广州恒大淘宝的中方教练是李铁,退役后从事教练职业不久的李铁在里皮和卡纳瓦罗身边学习三年之后,迅速成长为中国国家队的助理教练。郝伟的加盟显然是多赢的局面,中国足协也乐于看到本土年轻教练的成长。

1 执教男足对他更有吸引力

在刚刚结束的2015年加拿大女足世界杯上,郝伟率领中国女足挺进8强,在争夺4强席位的比赛中,郝伟的球队以0比1不敌美国队,后者也是本届女足世界杯的冠军得主。郝伟2012年开始作为代理主帅执教中国女足,2013年正式成为中国女足主帅,他的执教能力已经得到广泛的认可,但对于郝伟个人来说,显然执教男足的吸引力更大。

此前郝伟本人就曾经透露,他是放弃了中超俱乐部的高薪邀请而执教女足的。如今带领中国女足挺进世界杯8强之后,郝伟颇有“功成身退”的想法,这位年轻的教练希望能够在男足方面一展才华。女足世界杯结束,郝伟坦言自己仍需多学习、多充实。而重新执教男足一直是他的目标,也是他认为能更好提升执教能力的最佳途径。

媒曝世界7大“因贪财而频繁转会”球员

3人正效力于中超联赛

《法国足球》杂志7月7日评选出自2011年以来的世界7大“因贪财而频繁转会”的球员。这类球员的定义为:在过去4年里以极快的速度更换门庭,转会纯粹为了钱,而不关心所加盟俱乐部的历史背景。

值得一提的是,7名球员中有三人正效力于中超联赛:塔尔德利、登巴·巴、马祖,另外上榜的阿内尔卡曾效力于中超。

在西亚,吉安65场进73球

8日16时刚过,吉安搭乘的EK302航班准时从迪拜飞抵浦东国际机场。

这位加纳国家队队长穿着一件黑色短T恤,戴着一副黑色墨镜,看上去颇为喜感。晚间,吉安又现身上海体育场,观看了上港与富力的足协杯比赛。

上港在官方通告中如此描述吉安:出生于1985年,加纳国家队队长,是该国家队历史最佳射手,参加过三届世界杯,攻入6球,是世界杯决赛中进球最多的非洲球员。

吉安职业生涯早年在意大利乌迪内斯、摩德纳以及雷恩等队效力,2010年9月正式加盟英超桑德兰,此后转会至阿联酋豪门阿尔艾因效力至今。近3个赛季,他代表阿尔艾因出场65场攻入73球。

对于吉安的转会费、年薪等关键细节,官方公告只字不提。不过吉安的这桩转会是在非洲足球圈和西亚足球圈引发了较大的反响。

据南非媒体ENCA透露的转会细节,吉安的转会费达到2500万欧元,不过这个说法已经被上港否认。

而从德国转会市场网站估值来看,吉安的身价为450万欧元,不过据阿联酋媒体《国民报》披露,吉安的转会费应该在1000万欧元左右。

年薪或超孔卡中超第一

说到年薪,当初处在当打之年的吉安从英超桑德兰来到艾因,西亚人的优势就是金钱。

在艾因踢球期间,吉安的周薪大约接近20万美元。此番转投上港,如果按照《加纳足球网》的报道,吉安的待遇还要超过艾因时期,非洲当地媒体已经用“big spender(大富豪)”来形容吉安的新东家上港。

而关于球员本人的薪水,《加纳足球网》也有两个版本的报道,25万美元和35万美

中超多人登贪财转会榜

如果按照国外媒体披露的吉安年薪,他的收入居然能排进前十。

根据福布斯统计的世界球员年薪排行榜,梅西、C罗和鲁尼分别以2000万欧元、1800万欧元和1740万欧元排名前三。之后三位分别为法尔考(1620万欧元)、伊布(1470万欧元)和蒂亚戈·席尔瓦(1220万欧元)。

假设吉安真的是1300万美元的收入,他将排在内马尔之后,位列世界第九,而孔卡则位列第十。

如果照此计算,上港队中居然一下拥有了两名年薪排名世界前十的球员。

对于高薪的话题,吉安本人并不以为

然,抵达上海前,吉安几次接受媒体采访时都表示,“来到中超踢球并不是为了钱。我是为了迎接新的挑战,体验不同的足球文化。”

然而高薪这个话题却是欧洲媒体感兴趣的。就在吉安宣布加盟时,权威的《法国足球》杂志7月7日评选出自2011年以来的世界7大“因贪财而频繁转会”的球员。这类球员的定义为:在过去4年里以极快的速度更换门庭,具有贪财的特点,转会纯粹为了钱,而不关心所加盟俱乐部的历史背景。

在中超,其他高薪球员还包括年薪700万欧元的申花前锋登巴·巴、年薪500万欧元的鲁能中场蒙蒂略等。

值得一提的是,7名球员中有三人正效力于中超联赛:塔尔德利、登巴·巴、马祖,另外上榜的阿内尔卡曾效力于中超。

《法国足球》形容鲁能的巴西国脚塔尔

德利“贪财”,最近四年足迹遍布俄罗斯、卡塔尔、中国和巴西。而登巴·巴这些年辗转霍芬海姆、西汉姆联、纽卡斯尔、切尔西等球队,是一名为了钱频繁转会的球员。长春亚泰外援马祖则被称之为“贪财球员的典范”。

前申花“名宿”阿内尔卡毫无悬念也在榜单上,另外三名入围的球员是喀麦隆球星埃托奥、法国前锋埃科科以及意大利前锋马特里。

这个带着明显贬义的排行榜上超过半数的球员有过中超经历,如今当打之年的吉安又在加盟西亚后来到了中超……

(本版稿件据新华社)



吉安加盟上港成中超收入最高球员